

多省份启动下半年事业单位招聘 不要错过,高校毕业生赶紧来看看

近期,多个省份启动事业单位公开招聘工作。今年以来,各地加大政策类岗位的开发供给,不少地区明确将扩大事业单位招聘规模,招聘政策向高校毕业生和基层岗位倾斜。



部分省份启动下半年事业单位招聘

18日,陕西省委组织部微信公众号“陕西先锋”发布消息,陕西省部分市区和省属事业单位统一公开招聘工作人员工作将全面展开,本次招聘计划3944名。报名于8月25日至27日进行,笔试时间为9月17日。

除了陕西,8月以来,已有安徽、甘肃等多个省份陆续启动今年下半年事业单位公开招聘工作。

相较于公众熟知的公务员招录考试,近年来,事业单位的公开招聘也愈发受到社会关注。2014年7月,国务院颁布的《事业单位人事管理条例》开始

实施,条例明确,事业单位公开招聘工作人员需要的程序包括7个步骤:制定公开招聘方案;公布招聘岗位、资格条件等招聘信息;审查应聘人员资格条件;考试、考察;体检;公示拟聘人员名单;订立聘用合同,办理聘用手续。

值得一提的是,对于本次事业单位招聘工作,一些省份此前已提出明确要求。例如,今年7月,陕西人社厅就明确,决定在2022年下半年在全省范围再开展一次事业单位公开招聘高校毕业生工作,力争2022年市县乡事业单位招聘人员数量比去年增加15%以上。

招聘力度加大,高校毕业生有更多利好

其实,今年以来,不少省份明确将扩大公务员、事业单位等政策性岗位的开发供给,拓宽高校毕业生的就业选择。

今年5月,吉林省发布《关于积极应对疫情影响 全力做好高校毕业生等重点群体就业工作的若干措施》。据介绍,今年吉林省的公务员和事业单位招聘招聘人数约2.2万人,比去年增长了10%。其中,事业单位招聘增加了2000名。

今年6月,江西省人社厅召开的“赣就有位来”稳就业新闻发布会介绍,加大事业单位招聘高校毕业生的力度,挖掘国有企业的用人潜力,稳定升学规模,开发各类政策性岗位不少于4万个,落实面向应届高校毕业生招录岗位不得低于40%的要求。

陕西对于下半年事业单位招聘的要求中也明确,国家和陕西省乡村振兴重点帮扶县以及艰苦边远县区可拿出一定数量岗位面向本县、本市或者周边县市户籍高校毕业生(或者生源)招聘。可面向脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭以及有残疾的高校毕业生定向招聘。

“近几年,公务员、事业单位等招录都加大了高校应届毕业生的招录力度,单从国考招录的数据来看,招录比例中,仅面向应届生招录的比例,由2019年度的39.17%上升到了2022年度的67.3%。”华图教育研究院专家郑文照分析,面向应届生和基层岗位倾斜,这是近年来政策性岗位招录的显著趋势。

鼓励毕业生到基层建功立业

2022年高校毕业生首次突破千万,为1076万,规模比上年增加167万人,规模和增量均创历史新高。如专家所言,为促进大学生就业,多个部门密集出台面向应届毕业生的倾斜政策,便利大学生求职就业。

以公务员考试为例,在前两年连续扩大招录高校毕业生规模的基础上,2022年中央机关及其直属机构与地方各级机关公务员招录进一步吸纳高校毕业生,共计划招录11.6万名应届生,比去年增加0.9万名。

此外,今年以来,教育部会同人社部、财政部、共青团中央等部门推进“特岗计划”“三支一扶”“西部计划”等中央基层项目

招录工作。

2022年“三支一扶”计划招募高校毕业生3.4万名;“特岗计划”全国招聘6.7万名;“西部计划”招募3.67万人。重点向乡村振兴重点帮扶县等地区倾斜,更好服务乡村教育、医疗卫生、社会治理等工作,助力乡村振兴。

中央党校(国家行政学院)教授竹立家分析,当前,无论是乡村振兴,还是城市社区公共服务升级,都急需大量有新知识、新理念、高素质的大学生补充到基层。促进大学生到基层干事创业,这不仅是从促进就业的维度考量,更是提速基层治理能力现代化的需要。

(中新网)

口腔种植领域收费 今后不能“瞎来腔”了 国家医保局公开征求意见 规范口腔种植医疗服务和耗材价格

为保障群众获得高质量、有效率、能负担的缺牙修复服务,国家医疗保障局18日发布《关于开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理的通知(征求意见稿)》,向社会公开征求意见。

征求意见稿共四部分12条,重点是规范口腔种植收费方式、做好口腔种植等医疗服务价格调控、开展种植牙耗材集中采购、实施口腔种植收费综合治理等,促进口腔种植的健康有序发展。

种植体服务项目与专用耗材分开计价

随着生活水平提高和人口老龄化程度加深,口腔种植领域收费不规范、费用负担重等问题成为困扰群众的民生痛点。

在规范口腔种植收费方式方面,有序推进口腔种植医疗服务“技耗分离”。公立医疗机构提供口腔种植医疗服务,主要采取“服务项目+专用耗材”分开计价的收费方式,即种植体植入费与种植体耗材系统价格分开计价;牙冠置入费与牙冠产品价格

分开计价;植骨手术费与骨粉价格分开计价。

对于目前耗材合并并在医疗服务项目价格中收费的情况,实行“技耗分离”时,应按照扣减相关耗材线上采购均价的方式,同步下调项目价格。

此外,种植牙冠将实行挂网采购,公立医疗机构根据临床需求自主选择,并按实际采购价格“零差率”销售,并整合口腔种植涉及的医疗服务价格项目。

做好种植牙全流程价格调控

征求意见稿明确,各地医疗保障部门要以单颗常规种植为重点,明确全流程价格的调控目标,指导集中带量采购、规范医疗服务价格项目,以及加强口腔种植医疗服务价格调控等整治工作。

种植体植入费、牙冠置入费、植骨手术费等口腔种植项目实行政府指导价管理的地区,医疗保障部门在规范价格项目的同时,重新制定公布政府指导价。针对群众反映强烈、费用负

担重的种植体植入费、牙冠置入费、植骨手术费要以降为主。其中,公立医疗机构政府指导价显著高于本地区民营医疗机构平均价格的要重点降价。

同时,加强民营医疗机构口腔种植价格监管和引导。民营医疗机构口腔种植牙等服务价格实行市场调节,定价应遵循公平合法、诚实守信和质价相符的原则,并主动在明显区域公示价格水平,并保障公示信息的真实性、及时性、完整性。

种植牙耗材将开展集中采购

征求意见稿明确,由四川省医疗保障局牵头组建种植牙耗材省际采购联盟,各省份均应参加。具体采购方案由四川省医疗保障局会同各联盟省份医疗保障部门制定并组织实施。

种植牙集采以成套的种植体系统为单元,包含种植体、修复基台,以及覆盖螺丝、愈合基台、转移杆、替代体等配件。

征求意见稿明确,各地对辖区内具备种植牙服务能力的医疗机构进行广泛动员,组织公立医疗机构全部参加种植牙耗材集中采购,全力动员民营医疗机构参加。

原则上各统筹地区参加此次集采的医疗机构数占开展种植牙服务医疗机构的比例应达40%以上,或本区域报送需求总量占上年度实际使用总量的比例达50%以上。

此外,各地医疗保障部门要以地市为单位建立口腔种植的价格异常警示制度,将价格投诉举报较多、定价明显高于当地平均水平、拒绝或消极参与种植牙集采的各级各类医疗机构列入价格异常警示名单,并每季度在当地医疗保障局官方网站公开通报。

(据新华社)